

联合 国

大 会



安全理事会

Distr.
GENERAL

A/41/803
S/18448

6 November 1986

CHINESE

ORIGINAL: ENGLISH

大会

第四十一届会议

议程项目 25

柬埔寨局势

安全理事会

第四十一年

1986年11月6日

民主柬埔寨常驻联合国代表

给秘书长的信

谨随函向你转交民主柬埔寨国民军总司令部发布的关于越南于1986年9月至10月向柬埔寨派出新的越军增援部队一事的新闻公报，供你参考。

请将这个新闻公报作为大会议程项目 25 的正式文件和安全理事会的正式文件分发为荷。

常驻代表

秀蒲拉西 (签名)

附 件

1986年10月31日民主柬埔寨国民军总司令部关于越南于1986年9月至10月向柬埔寨派出新的越军增援部队一事的新闻公报

1986年9月至10月，越南敌人再从越南派了新的增援部队到柬埔寨进行侵略战争：

- (a) 9月14日至25日，越南敌人向马德望省的拜林派了1,700人的新部队，以及两门155毫米重炮。这支新来的部队的任务是驻守该地区现有各个据点
- (b) 9月17日，120人的越南新部队被派往暹粒省的吴哥地区，
- (c) 10月1日，越南敌人向磅湛省的斯栋德朗县派遣了500人的新增援部队。
- (d) 10月4日，越南敌人向马德望省的诗梳风派遣了1,290人的新部队。
- (e) 10月13日，他们向戈公省省会派遣了1,200人的新增援部队。
- (f) 10月16日，他们向马德望省三洛县的当株派遣了300人的新部队。
- (g) 9月初，载有炸弹和各种重炮弹药的越南船只抵达磅逊市。9月14日，他们把其中一些炸弹和40卡车的弹药沿4号国家公路运往金边。
- (h) 9月底，越南敌人沿19号国家公路将大量的各种弹药运往上丁省省会，随后将这些弹药送到柬埔寨西部前线。
- (i) 10月1日，越南敌人将80卡车的弹药送往马德望省省会。

在此期间内，越南敌人总共将5,110人的新部队以及各种武器和数百卡车弹药送往柬埔寨以进行其侵略战争。

A/41/803
S/18448
Chinese
Page 3

值得指出的是，每当旱季开始，越南侵略者总是连续不断地将新的增援部队和各种武器、弹药送往柬埔寨，以进行其侵略战争。

这个事实清楚地证明，越南声称在这一年或那一年将其部队撤出柬埔寨，都不过是宣传伎俩，旨在无耻地欺骗世界舆论。事实上，所谓的部分撤军只不过是部队轮换而已。

这是越南的政治手法，旨在巩固它对柬埔寨的侵略和占领，以便对柬埔寨人民进行杀戮和屠杀，妄图将柬埔寨并入越南的版图。

— — — — —